



NOTICE OF RFP CHANGES/MODIFICATIONS-ADDENDUM NO. 1

Emergency Watershed Protection-Streambank Stabilization Projects
RFP# 5038 – Round 2
DSR-489/269 Lake Road and DSR-494/Site 4-Holly Shelter Wildlife Depot

Pender County NC
805 South Walker Street
Burgaw, NC 28425
Phone: 910-259-1202
03/28/2022

To: All Respondents Replying to Request for Proposal (RFP) No. 5038
RFP Name: EWP-Streambank Stabilization Projects
RFP Original Date: 3/14/2022
From: Daniel Adams, Pender County Floodplain Administrator
Subject: Issuance of Addendum No. 1-Changes/Modifications As Noted Below
Issuance Date of Addendum No. 1: 3/28/2022

The following changes or modifications shown below are announced per issuance of this Addendum.

Changes/Modifications to RFP:

Question 1. Will the contractor be given access to the opposite bank from the slope repair at the DSR 489 site at Lake Road if he/she chooses to perform any work from that area?

Answer: The Construction Limits have been defined in the DSR-489 Engineering Plans per Sheet 4 (and also Sheets 5, 6, and 8). As stated in notes on Sheet 6, **Construction Sequence**, No. 10 states "No areas outside of the indicated Construction Limits shall be affected or disturbed at any time." There has been no justification or need demonstrated to perform outside the defined Construction Limits.

Question 2. Clarification regarding the form required to submit bid bond.

Answer: Page 7 of the RFP, *Section 2 Bid Bond*, references form AIA Document A310. Page 41, *Proposal Checklist*, references FS 25-Bid Bond. Form FS25 was listed in error when referencing the Bid Bond. The appropriate forms that can be used to submit Bid Bonds are AIA Document 310 and SF 24.

Question 3. Does the sample contract (Attachment G) need to be signed and returned.

Answer: No. Please refer to the language on page 58 of the RFP regarding *Attachment G: Sample Pender County Contract for the Provision of Services*. The sample contract does not need to be submitted with proposal offers.